

ERRATA Nº 02

CHAMAMENTO PÚBLICO EMERGENCIAL Nº 03/2021 – HEM

O Diretor de Gestão de Pessoas da Administração Central/FHEMIG, no uso de suas atribuições, retifica o item 10 do Edital 03/2021 referente às datas de inscrição no certame, em virtude de erros materiais, passando a vigorar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

10. O resultado da classificação, a agenda do exame pré-admissional e a convocação dos selecionados para assinatura do contrato, no Chamamento Público Emergencial nº 03/2021 – Situação Emergencial Gerada pela Epidemia COVID-19, será divulgado **exclusivamente na página eletrônica da FHEMIG** – www.fhemig.mg.gov.br, link como ingressar na Fhemig ► Chamamento Público Emergencial nº 03/2021, em **08 de janeiro de 2021**, a partir das 17h00m.

LEIA-SE:

10. O resultado da classificação, a agenda do exame pré-admissional e a convocação dos selecionados para assinatura do contrato, no Chamamento Público Emergencial nº 03/2021 – Situação Emergencial Gerada pela Epidemia COVID-19, será divulgado **exclusivamente na página eletrônica da FHEMIG** – www.fhemig.mg.gov.br, link como ingressar na Fhemig ► Chamamento Público Emergencial nº 03/2021, em **11 de janeiro de 2021**, a partir das 17h00m.

Leonan Felipe dos Santos
Diretor de Gestão de Pessoas
DIGEPE